



В Ульяновской области сотрудница полиции подозревается в смертельном нарушении правил дорожного движения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летней сотрудницы межмуниципального отдела внутренних дел «Новоспасский», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть, совершенное в состоянии алкогольного опьянения).

По данным следствия, 23 октября 2016 года подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляла автомобилем, не справилась с управлением и совершила наезд на чугунное ограждения памятника в районном поселке Новоспасское Ульяновской области. В результате дорожно-транспортного происшествия через несколько часов после



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

аварии в стационаре медицинского учреждения от полученных повреждений скончалась 28-летняя пассажирка автомобиля.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1075613>